

# 军地冒雨送喜报 “将军故里”出“枪王”



图为军地领导登门送喜报的情景。孙明江 曾亚芳 摄

孙明江 曾亚芳

1月6日,“将军故里”河南新县淅淅沥沥的小雨下个不停,虽然天气寒冷,却挡不住喜悦的脚步。

喧天的锣鼓声让新县城关潢河路新龙巷变得热闹起来。新县县政府、县人武部、县退役军人事务局、陆军66011部队干部一起专程来到某部战士“陆军枪王”、二等功臣李宗楠家中,送上立功喜报和3000元慰问金。

进入李宗楠家的小区,邻居们看到一下子来了这么多人,都好奇地围过来。“我们是来给李宗楠家送喜报的,他在军事比武中为部队和家乡人民争了光,立了二等功,是功臣!”该县县人武部长黄启军大声说道。

“尽管早有准备,但没想到会

有这么大‘阵势’。”在军地领导、乡亲们的簇拥下,礼仪队在道路两旁敲锣打鼓。李宗楠身披绶带、胸戴红花、手捧立功喜报,出现在家门口时,家人又惊又喜。

送喜报、披绶带、送奖励金……仪式简短而隆重。“祝贺祝贺!为我们老区新县增了光,给家庭添了彩!你们培养得好,教育得好!”新县副县长杨斌握着李宗楠父亲的手说道。伴随着阵阵祝贺声,陆军66011部队干部把部队颁发的个人二等功喜报、荣誉牌送到李宗楠的父母手里,向他们表示祝贺。李宗楠的父亲接过喜报的那一刻,激动得说不出话来,母亲在一旁幸福得直掉泪。

“儿子能成为一名优秀军人,全靠部队这所大学的锻炼和培养,不当兵就不会有今天荣誉和成功。”谈起儿子的从军路,李宗楠父母无比自豪。“李宗楠系某部47

分队战士,2015年9月入伍,2017年7月入党,先后被陆军评为‘强军精武标兵’,荣获集团军‘十大强军先锋’。在陆军“狙击精英-2019”狙击集训中,一路过关斩将,击败全陆军所有建制师旅团参赛选手,最终夺得某型狙击步枪组第一名,加冕陆军‘枪王’”。

“军人荣誉,母校荣光。当天陆军枪王”、二等功臣李宗楠应邀回到母校新县职业高中作了先进事迹报告会。“在参加集团军最后一个科目夜间射击淘汰考核时,大雨滂沱,我突发高烧,当时脑袋昏昏沉沉,强忍着将手指从扳机上移开,闭上眼睛,使劲扇了自己两巴掌,用力咬破嘴唇,鲜血流到了喉咙里,浓烈的血腥味和剧烈的疼痛让我顿时清醒了不少,迅速调整射击状态,枪响靶落,全部上靶。集团军六次淘汰考核我取得两次第一、一次第二、一次第三,以集团军顺位第一名的成绩角逐朱日和角逐‘枪王’……”不少学生被学长的事迹鼓舞,表达了自己今后从军报国的愿望。

“一人立功全家光荣,每枚军功章、每张立功喜报,凝结着军人矢志强军的水血汗水,承载的不仅是荣誉褒奖,更是全社会的尊崇。”四年前亲手送走的新兵,如今载誉归来,该县县人武部政委张安武感慨地说。红色基因传承,“将军故里”传人。“向李宗楠同志学习,做新时代优秀军人。”新县人武部召开了先进事迹座谈,大家纷纷表示。

据了解,作为连续两届荣获“全国双拥模范县”新县历来就有拥军优属的优良传统,此次为李宗楠同志送喜报,只是他们春节期间走访慰问活动的一部分。接下来,他们将把立功喜报送到每一名立功的新县籍军人家中,并通过媒体平台大力宣传,提高军人军属的自豪感、获得感、幸福感,让军功章闪耀新时代。

## 减少大气污染排放

### 浉河区游河乡四举措加强烟花爆竹燃放管理

本报讯(张文霞)为营造良好的生产生活环境,减少大气污染排放,浉河区游河乡精心部署,通过四项举措加强烟花爆竹燃放管理。

高度重视,提高思想认识。该乡召开专题会议,传达上级文件精神,进一步强调环境污染工作当前面临的严峻形势,分析加强烟花爆竹燃放管理的必要性及紧迫性。研究制定了《游河乡人民政府关于禁放禁卖烟花爆竹的公告》,明确工作重点,进一步提高对此项工作的认识。

区域管控,明确整治范围。为突出整治效果,该乡以三官安置区移民聚居地为中心,向东西南北拓展延伸,明确界限,划定整治范围。同时,要求所有企事业单位和个人不得燃放、售卖烟花爆竹。

加大宣传,突出示范带动。该乡通过张贴公告、短信、微信工作群、朋友圈、宣传栏等方式进行广泛宣传。组织驻村干部、村两委成员到村到户宣讲政策,要求乡党政机关、事业单位等公职人员带头遵守禁放禁卖烟花爆竹,充分发挥示范带动作用。

严格监管,加大惩罚力度。该乡联合执法大队、派出所等部门,加强日常巡查及监管,对发现的违规燃放售卖烟花爆竹行为予以严厉打击。同时通过设置举报电话,发挥群众监督作用,确保监管工作不留死角。

## 信阳市上天梯非金属矿管理区

### 产业发展规划(2019-2025)环境影响评价公示

上天梯非金属矿管理区辖区总面积约36平方公里,其中,北片区主要为上天梯省级产业集聚区;南片区(浉河南灌渠以南)主要为矿产品基地和村域,总面积23.6km<sup>2</sup>。2019年4月,信阳市上天梯非金属矿管理区编制完成了《信阳市上天梯非金属矿管理区村庄规划(2019-2025)》,南片区中建设用地面积为471.44公顷。《信阳市上天梯非金属矿管理区产业发展规划(2019-2025)》即为对南片区村庄规划内471.44公顷建设用地的产业发展进行规划,规划两园一基地,即初矿加工园区、新材料园区两大园区

和固体废物和尾矿综合处理基地,打造产品研发基地、产业研发基地和新材料生产基地。

环评初步结论:评价认为信阳市上天梯非金属矿管理区产业发展规划(2019-2025)在规划布局与定位上与上层位相关规划是协调一致的。规划在具体实施中,项目入驻应遵循空间管制、产业负面清单及环境准入要求,要按照规划功能分区进行布局。在按照评价提出的各项环境保护对策和环境影响减缓措施的前提下,信阳市上天梯非金属矿管理区产业发展规划(2019-2025)实施带来的不良环境影响可以被周围

环境所接受,规划的环境目标基本可以实现,该规划在环境保护方面是可行的。

现根据国家法律法规要求,征求附近居民、单位以及公众对项目在环境保护方面的意见和建议,链接:[https://pan.baidu.com/s/1x7VaM9RLkdEY-odpv\\_uRrg](https://pan.baidu.com/s/1x7VaM9RLkdEY-odpv_uRrg),提取码:hzk9

规划单位:信阳市上天梯非金属矿管理区  
联系人:杨娟  
电话:15225393551  
环评单位:福建瑞科工程管理有限公司  
联系人:李工  
电话:15037638139

## 息县博杭塑业制品有限公司年生产3万吨塑料制品项目环境影响评价信息第二次公示

《息县博杭塑业制品有限公司年生产3万吨塑料制品项目环境影响报告书(征求意见稿)》已编制完成,现将相关信息公示如下:

1. 征求意见稿电子版及公众意见表链接:<https://pan.baidu.com/s/1Z9vjxW4m9diq0nlhVmiXiw> 提取码:zp4f;

查阅纸质报告书的联系人:吴总 联系电话:13136101915 邮箱:eia999@126.com。

2. 征求意见的公众范围:本项目厂址为中心,边长5km,面积约为25km<sup>2</sup>范围内的公民、法人和其他组织。

3. 公众可通过信函、电子邮件等方式向我单位提交公众意见表。

4. 公众提出意见的起止时间:2020年1月7日至2020年1月9日。

息县博杭塑业制品有限公司  
2020年1月7日